
ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RODOLFO FERNANDES RN.

Aos dezoito de setembro do corrente ano às 18:18 horas, na cidade de Rodolfo
Fernandes RN, estado do Rio Grande do Norte, à Rua Niná Negreiros n° 100, no
Plenário Cristóvão Colombo Pinheiro de Melo. O PRESIDENTE, fez a conferência da
lista dos vereadores presentes, constatando a presença de sete dos noves
vereadores. Justifica a ausência dos vereadores Minervânio Menezes e Ewerton
Victor.  Sob a proteção de Deus e em nome de toda comunidade o sr. Presidente
declara aberta a vigésima sétima sessão ordinária, convidando a todos os presentes
para em posição de respeito, para  execução do hino municipal. De acordo com o
art. 186 desta casa tem início o pequeno expediente, com a aprovação da ata da
vigésima sexta sessão, já que os senhores vereadores tiveram acesso ao
documento de forma virtual. E não havendo mais nada a tratar o senhor presidente
inicia o grande expediente, explicando como se dará a distribuição dos 90 minutos,
passando a palavra para a vereadora STEFANYE CAVALCANTE que cumprimenta
a todos os presentes, a toda bancada e aos que acompanham pelas redes sociais a
quem deseja um ótimo fim de semana, sob a proteção de Deus. Com palavras
curtas a vereadora diz que será breve e aproveita para parabenizar o centro de
saúde pela realização de mais uma edição do Hiperdia, mostrando o compromisso
da gestão com o povo. a vereadora faz um convite a população participar da
Conferência da saúde que está sendo preparada com muito carinho. STEFANYE se
solidariza com as famílias enlutada de Dona Julia Barbosa. Aproveitou para
parabenizar o secretário de educação por participar, acompanhado do encerramento
do Pró-alfa juntamente com outros profissionais da educação e agradece a gestão
pelo compromisso de manter esses profissionais tendo a oportunidade de ganhar
conhecimentos, devolvendo assim, a palavra a mesa. o senhor presidente aproveita
e parabeniza o secretário de educação e a realização de mais uma edição do
Hiperdia e passa a palavra para a vereadora PATRÍCIA GURGEL, que saúda a
todos os presentes e aos ouvintes que acompanham pelas redes sociais. A
vereadora inicia parabenizando os alunos da escola municipal Maria de Lourdes
Cavalcante e a conquista do terceiro lugar na categoria em Joinville. Agradeceu ao
secretário de comunicação pelo convite feito para participar da primeira reunião do
selo unicef e justifica a ausência. A vereadora também convide a todos os munícipes
para participar da Conferencia de Saúde e fala da importância da mesma. A
vereadora parabenizou pela realização do Hiperdia e aproveita para ressaltar que
alguns exames estão suspenso no hospital municipal e pede que seja atualizado
esses dados. Com a palavra o vereador Ruan Rodrigo. O vereador saúda a bancada
de vereadores, aos ouvintes da maracajá, aos internautas, aos funcionários e a
todos os presentes. O vereador agradece ao secretário de cultura por responder os



ofícios enviado pelo vereador e justifica o pedido referente ao plano municipal de
cultura. Também fala sobre o plano municipal de Turismo, que ainda não foi
elaborado e o vereador trás o plano de governo da atual prefeita, que traz no
processo de elaboração, a elaboração do plano municipal de Turismo. O vereador
pede também que seja enviado moção de pesar a família enlutada de Dona Julia
Barbosa. O vereador agradece ao secretário de comunicação pelo convite e justifica
a ausência. O vereador também agradeceu ao secretário de agricultura pela
resposta do ofício e diz que veio completos e diz que as redes sociais da prefeitura
não é clara em suas divulgações, sobre os cortes de terras. O vereador diz que não
adiantará antes de discutir junto com seus colegas adversários. RUAN falou sobre o
problema dos atendimento dos especialistas que são apenas trinta vagas. O
vereador questiona a forma que é feita a seleção dos pacientes para os especialista
e  pede mais humanidade, relata sobre exames de autistas com três meses na
secretaria de saúde. e que o fato deixou entristecido por se tratar de uma criança e
diz que para a próxima semana, trará uma nova demanda de maus tratos na saúde,
devolvendo a palavra a mesa. Com uma parte a vereadora STEFANYE diz ao
vereador RUAN, que irá sentar com os responsáveis da secretaria, juntamente com
a prefeita para se chegarem a uma conclusão do que esta acontecendo. Diz que
algumas demandas, a prefeita nem se quer, é conhecedora. Mas a vereadora se
prontificou em tentar sanar e esclarecer essa problemática. Nada se fala em
perfeição, mas sim, tentar resolver para que não venha a acontecer, juntamente com
todos os vereadores. O vereador Ruan agradece ao pronunciamento da vereadora e
diz que passará os nomes para que sejam diretos e que possam resolver e diz que
politicagem está longe dele, apenas  revolucionar  de problemas. O presidente diz
que não passa por sua cabeça ver uma cidade que antes não contava, com esses
profissionais possa retroceder na parte mais fácil e diz que o cidadão procura um
apoio e precisa ser investigado. O PRESIDENTE também diz que tem muito orgulho
de relatar o trabalho que vem sendo desenvolvidos para essas crianças atípicas e
diz que irão averiguar essas situações. Também diz que o relato da prefeita é de
investigar, todos que estão precisando de atendimento e que ainda não
conseguiram, assim passando a palavra a vereadora ERINAIDE que cumprimenta
formalmente a todos de bancada e aos que estão ouvindo pelos canais de
transmissão. A vereadora agradece a oportunidade do quinto mandato e que não
levanta bandeira partidária, mas enxergar a necessidade e diz do privilégio que pe
enfrentar uma campanha sem dinheiro e com lealdade. A vereadora diz que se dirige
a qualquer cidadão, sem medo de rejeição. Parabeniza a secretaria de saúde do
município pelos serviços ofertados e diz que o que a pessoa precisa no momento de
procura é a humanização. O presidente parabeniza aos alunos pela conquista em
Joinville e diretamente ao professor Fernando Monteiro pela dedicação e o
comprometimento do mesmo, com esses alunos e fala dos grupos futuros que irão à
São Paulo e Mato grosso do Sul e passa a palavra ao vereador RENATO JÚNIOR.



Que saudou a todos da bancada e aos ouvintes. Inicia passando a agenda cumprida
pelo vereador. Tendo participado da reunião do selo unicef e como este tem sido
valorizado para que possa ser recuperado nessa gestão e estende os parabéns ao
secretário de comunicação. Parabeniza os alunos destaques na feira de ciência em
Joinville e parabeniza ao professor Fernando, como precursor na busca de levar
ciência do nosso município para outros estados e fala dos grupos que cumprirão
agenda em São Paulo. Falou também sobre os alunos destaques na cidade de
Caraúbas. O vereador fala da limpeza que está sendo realizado no antigo prédio do
leite e fala da importância dessa restauração e a busca para que o estado possa
doá-lo para o nosso município. RENATO JÚNIOR parabenizou Júnior Cavalcante
pela aprovação na pasta do RodolfoPrev e diz da felicidade de poder ter conseguido
esse certificado para exercer o seu trabalho. Parabenizou a Escola 12 de outubro
pelo evento de Soletrando que aconteceu hoje(18) e pede que o município venha a
pensar em realizar, algo tão grandioso. O vereador fez a retomada na pauta
levantada pelo vereador RUAN e diz que irão apurar esse fato, mas se diz feliz em
ter em nosso município um atendimento tão grandioso, com especialistas tão
qualificados, encerrando suas palavras, dizendo que está a disposição para ajudar a
todos e devolve a palavra a mesa. o vereador RUAN fala que entende a fala do
vereador e diz não saber porque está acontecendo tudo isso, mas que para próxima
sessão, trará todos os fatos. O senhor presidente passa a palavra a vereadoras
MEYRE BEZERRA, que saúda formalmente a todos e agradece por mais um dia de
trabalho e o quanto é gratificante servir o povo. falou da visita a secretaria de saúde
juntamente com a prefeita e vice-prefeita e diz que fica muito feliz com toda
dedicação e comprometimento da gestão e diz também que a diferença dessa
gestão para a outra, é que agora funciona e diz que em outros municípios ainda não
conseguiram obter atendimento com esses profissionais e agradece a dedicação da
prefeita e diz que também visitou o galpão das frotas de ônibus e fala da
organização, diz também que os carros que quebram, estão sendo consertado em
tempo ágil e diz que ficou muito feliz com a contratação de muitos funcionários,
alguns com a primeira oportunidade. MEYRE diz que a prefeita está visitando
algumas ruas para verificar como andam as limpezas, disse também que a mesma
se dirigiu a sala de vacinação para sanar o problema das vacinas e convida toda a
população para participar da Conferência de saúde. MEYRE disse que é admirável a
dedicação da prefeita com a educação, que visita sempre as escolas para tentar
resolver as demandas e o apoio aos adolescentes que estão viajando para outros
municípios, para levar a nossa educação para outros estados. Falou que a educação
apresenta alguns reflexos da gestão passada e o como isso tem atrapalhado. O
vereador RUAN pede a palavra para dizer que a gente é livre para falar o que quiser
e diz que realmente a gestão errou e por isso perdeu, Ruan relatou alguns casos
extras que não havia relatado por que não era o caso, como carros de pau de arara
que estavam na rota. Ruan fala dos desgastes dos transportes, por manter



realmente um rota difícil. Sobre a saúde parabeniza pelos atendimentos e diz que
realmente estão deixando a desejar e talvez os populares procurem por ele e os
outros, por serem oposição e cita algumas metodologias que poderão ser ofertadas
pela gestão. A vereadora MEYRE diz que realmente, não recebe reclamações e
sente feliz pelo trabalho que vem sendo realizado e que espera melhoras a cada dia
e que essa demanda vai diminuir. A vereadora parabenizou o secretário Emanoel
pela realização do evento de busca pela recuperação do selo Unicef. E também
parabenizar o secretário Junior pelo certificado de aprovação para realizar o trabalho
frente ao RodolfoPrev. PATRÍCIA GURGEL diz que a dúvida, é como está sendo
distribuído a sequencia dos atendimentos para os procedimentos e atendimentos
para os profissionais. O presidente falou da responsabilidade de quem está a frente
das demandas de exames, da fila de prioridades, nos níveis e relata um caso de
urgência com atendimentos ágil e que são sanadas de imediato. O presidente pede
paciência para que todos possam ser atendidos e pede que a população também se
dirija para fazer lembretes e cobranças e agradece ao secretário de saúde por toda
dedicação. Está findo o horário destinado ao grande expediente. Não temos projetos
para hoje e agradece as comissões pelas reuniões diárias. Não havendo mais nada
a tratar, finda o horário da vigésima sétima sessão ordinária. 
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